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ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРУ В УМОВАХ 

ЦИФРОВІЗАЦІЇ ОБЛІКУ 

 

Розвиток цифровізації в світі набирає чималих обертів. На сьогодні 

запровадження цифровізації в державі значно покращує ефективність 

підприємств різних секторів економіки та відіграє суттєву роль в 

конкурентоздатності країни. Обробка і аналіз великої кількості інформації, 

прискорення темпів розвитку електронного документообігу та подання 

фінансової звітності, рух технологічних підходів до збору, накопичення, 

узагальнення та відображення облікової інформації, створення глобального 

середовища обміну інформацією з посилення вимог до інформаційної безпеки; 

перетворення підходів та облікових методик у обліковій практиці все це є 

завданням цифрової трансформації, що в свою чергу підвищить якість і 

оперативність бухгалтерського обліку [1]. 

Сучасним етапом в розвитку агросфери є саме її цифровізація, що чітко 

окреслює перетворення виробничих процесів всіх сфер сільського господарства 

через впровадження цифрових технологій. Це має на меті вихід на зовнішні 

ринки збуту. Використання інформаційних програм на підприємствах гарантує 
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швидку роботу з первинними документами, управління персоналом та контроль 

за виробничим процесом, що в свою чергу приваблюватиме молодь до праці. 

Фінансова звітність є ключовим інструментом для визначення фінансових 

результатів діяльності, достовірного визначення становища і перспектив 

зростання підприємства, що подається на певну дату на вимогу зовнішніх або 

внутрішніх користувачів. Розвиток цифрової звітності в аграрному секторі 

України стає особливо актуальним в наші дні. Своєчасне складання і подання 

звітів про господарську діяльність агропідприємств дозволяє безпроблемно 

продовжувати діяльність. Завдяки розвитку цифровізації формувати і 

оперативно подавати звіти стало значно легше, адже це можна робити онлайн.  

Автоматизація процесу ведення обліку це система методів та способів 

збору, відображення, аналізу, пошуку та зберігання інформації за допомогою 

використання комп’ютерної техніки. Без застосування комп’ютерних облікових 

систем ведення бухгалтерського обліку на даному етапі розвитку 

інформаційних технологій є неможливим. Їх використання надають обліковцям 

численні переваги, такі як економія часу та затрат енергії на виконання різних 

завдань обліку. На сьогоднішній день на українському ринку представлено 

велику кількість програмних продуктів для користувачів облікових програм. Усі 

представлені програми відрізняються вартістю, функціями, і методами 

вирішення поставлених задач. При цьому, вони є абсолютно схожими за їхнім 

призначенням [2].  

Електронний кабінет Державної податкової служби України дозволяє 

робити це швидко і якісно. Зручний інтерфейс кабінету дозволяє платникам 

податків створити електронні документи звітності, перевірити, підписати та 

надіслати в електронному вигляді до контролюючих органів. В кабінеті 

надається квитанція, яка свідчить, що документ було прийнято і надіслано до 

контролюючого органу. В приватній частині кабінету можна переглянути 

звітність, незалежно від способу її подання [3]. 

Вести своєчасну електронну звітність на агропідприємствах дозволяє 

програма Арт-Звіт Pro, яка надає широкі можливості для полегшення роботи на 



837 

всіх етапах подання звітності. Багатофункціональність застосунку дозволяє 

легко формувати, підписувати та надсилати електронний звіт до контролюючих 

органів, обмінюватися документами з контрагентами та отримати квитанції, 

підтверджуючі виконання операції.  

Існування агропідприємств на сьогодні неможливе без використання 

спеціалізованих облікових програм. Автоматизована багатофункціональна 

бухгалтерська програма «ДЕБЕТ Плюс» наділена великою кількістю засобів 

для ведення всіх видів обліку на сільськогосподарських підприємствах України. 

Зрозуміла структура застосунку, достатній інструментарії  полегшує роботу 

бухгалтерів і підвищує достовірність обчислення. Облік земельних і майнових 

паїв, заробітної плати, робіт автомобільного і тракторного парку, тваринництва, 

рослинництва, банківських, касових операцій - оптимальний набір 

можливостей користувачів «ДЕБЕТ Плюс». 

Зростання ролі автоматизованих інформаційних систем спонукає 

агропідприємства переходити на сучасні програми ведення бухгалтерського 

обліку. Такою програмою є AgriChain, що являє собою багатофункціональну 

IT- платформу, розроблену для обліку на агропідприємствах. Додаток містить 

собі такі компоненти як: AgriChain Land, що спрямований на керування 

земельним банком; AgriChain Farm, розроблений для планування виробничих 

програм; AgriChain Barn дозволяє удосконалити механізми управління 

складськими процесами; AgriChain Machinery пристосований для 

відстежування експлуатації техніки і обладнання; AgriChain Kit спрямований на 

взаємодію з клієнтами та нагляд за бізнес - діями агрофірми [4]. 

Вимоги до бухгалтерського обліку в умовах цифровізації потребують 

затвердження і удосконалення всіх елементів методу бухобліку, а саме: 

документування, оцінка, калькуляція, подвійний запис, інвентаризація. 

Програмний продукт "BAS АГРО. Бухгалтерія" є найвідомішим, 

спеціалізованим інструментом для ведення бухгалтерського обліку на 

агропідприємствах. Повністю автоматизований додаток призначений для 

бухгалтерського і податкового обліку, що ведеться відповідно до чинного 
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законодавства України. 

Підсумовуючи можна з упевненістю сказати, що впровадження облікових 

цифрових технологій сільськогосподарськими підприємствами може досягти 

максимальної результативності і успіху компанії завдяки швидкості та 

оперативності зібраних і поданих даних. Впровадження інформаційних 

технологій та автоматизація підприємства дасть змогу керівництву 

контролювати всі процеси на підприємстві. Це робиться з метою поліпшення 

фінансового положення підприємства. Сучасні автоматизовані бухгалтерські 

програми, які спрямовані на підвищення рівня якості та достовірності, 

призведуть до зростання продуктивності і бурхливому розвитку агросектору 

України. 
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